



## **В Новоуральске перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в совершении особо тяжкого преступления (ФОТО)**



Следственным отделом по ЗАТО г.Новоуральск СУ СК России по Свердловской области завершено расследование уголовного дела в отношении 29-летнего местного жителя. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По данным следствия, вечером 29 декабря 2023 года обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, вступил в конфликт с ранее незнакомым ему мужчиной и причинил своему оппоненту телесные повреждения. От полученных травм потерпевший впоследствии скончался в больнице, куда был доставлен сразу после случившегося.

В ходе предварительного следствия проведены осмотр места происшествия, осмотры



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Свердловской области

---

предметов, в том числе видеозаписи конфликта, проведены судебно-медицинские экспертизы, допрошены эксперт и ряд свидетелей, осуществлена очная ставка. Вину по предъявленному обвинению фигурант признал частично, указав, что во время нанесения ударов потерпевшему он находился в состоянии необходимой обороны. Указанные доводы обвиняемого были опровергнуты в ходе предварительного следствия. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утверждённым обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

28 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1864354>